Câu 1:  [2H1-3.1-1] (SGD - Bắc Giang - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Thể tích khối lập phương là 
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. Diện tích toàn phần của hình lập phương tương ứng bằng
A. 
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suy ra cạnh của hình lập phương bằng 
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Diện tích toàn phần của hình lập phương là 
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Câu 2:  [2H1-3.1-1] (SGD Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có thể tích bằng 
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 và chiều cao bằng 
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. Diện tích đáy của khối chóp đã cho bằng
A. 
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Câu 3:  [2H1-3.1-1] Cho hình lập phương có cạnh bằng 
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. Tổng diện tích các mặt của hình lập phương đã cho bằng
A. 
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Tổng diện tích các mặt của hình lập phương là: 
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